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Застосування стовбурових клітин (СК) у ветеринарній клітинно-

регенеративній терапії з кожним роком набуває все більшої популярності як 
ефективний та безпечний метод стимуляції регенеративних процесів в організмі 
тварин. Наслідки вражаючих успіхів учених різних країн у галузі біології, 
медицини і ветеринарії переконують в актуальності досліджень лікувальних 
властивостей цього засобу клітинної терапії. 

Результати експериментальних досліджень та доклінічних випробувань 
виявили високу відновлювальну здатність трансплантованих СК завдяки їх 
стимулюючому впливу на активність процесів регенерації в експериментально 
ушкоджених тканинах. При цьому повне відновлення структури та функції 
органів і тканин відбувається внаслідок заповнення дефектів в ушкоджених 
тканинах спеціалізованими клітинами. Порівняно з результатами 
медикаментозних методів лікування відновлення відбувається в достовірно 
коротший термін та з більшою ефективністю. Активність СК залежить від 
джерел їх походження, методів отримання, способів зберігання та застосування. 
Тривалість відновлювальних процесів визначається способом застосування СК, 
видом і характером пошкодженої тканини.  

Як відомо, легеневий фіброз майже не піддається медикаментозним 
методам лікування. Разом з тим у доступних нам інформаційних матеріалах ще 
недостатньо висвітлені питання впливу алогенних СК кісткового мозку на 
активність процесів відновлення експериментально ушкодженої чи патологічно 
зміненої легеневої тканини у тварин за легеневого фіброзу, що підтверджує 
значну актуальність цього питання. 

Нами з’ясовано, що блеоміцин-індукований легеневий фіброз у щурів за 
клінічними проявами та результатами комплексних лабораторних досліджень 
аналогічний легеневому фіброзу спонтанного походження, на що вказують 
достовірні зміни досліджуваних показників на 45-ту добу його моделювання,  

Встановлено, що провідним патогенетичним фактором в розвитку 
блеоміцин-індукованого легеневого фіброзу після введення блеоміцину 
гідрохлориду є патологічний процес в легенях у формі гострого запалення, яке з 
14 до 45 доби моделювання процесу поступово переходить у хронічне 
продуктивне запалення. 
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Трансплантація щурам алогенних стовбурові клітини кісткового мозку в
плевральну порожнину сприяє завершенню патологічного процесу в легенях на
45 добу дослідження, що підтверджено достовірним зниженням показників
еритроцитозу, достовірним зменшенням активності лактатдегідрогенази в
сироватці крові, кількості лімфоцитів в бронхоальвеолярному лаважі, а також
відновленням гістоструктури легеневої тканини порівняно з такими у тварин
контрольної групи.

Застосування алогенних стовбурові клітини кісткового мозку
внутрішньовенно сприяє достовірному зменшенню загальної кількості
лейкоцитів порівняно з такими у тварин контрольної групи, спостерігали
збільшення кількості альвеолярних макрофагів та зниження кількості лімфоцитів
в бронхоальвеолярному лаважі, що свідчить про позитивну динаміку
відновлення патологічно зміненої легеневої тканини.

Досліджено, що СК кісткового мозку введені в плевральну порожнину,
мають більший позитивний вплив на відновлення тканин легень, ніж після
введення їх у загальне коло кровообігу. Активність трансплантованих СК
кісткового мозку, незалежно від способу їх введення, достовірно вища порівняно
з методами медикаментозної терапії за показниками клінічних і лабораторних
досліджень.
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«Актуальні питання ветеринарної патології» приурочена 105-річчю факультету 
ветеринарної медицини та 85-річчю доктора ветеринарних наук, професора, 
заслуженого діяча науки і техніки України, академіка НААН України         
Анатолія Йосиповича Мазуркевича: Міжнародна наукова конференція, м. Київ, 
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За викладений в тезах матеріал відповідають безпосередньо автори. 

Збірник матеріалів конференції є науково-практичним виданням, в якому 
опубліковано тези доповідей студентів, аспірантів, кандидатів і докторів наук, 
наукових працівників та практикуючих лікарів факультету ветеринарної 
медицини та інших підрозділів Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, навчальних і наукових установ України та 
зарубіжжя. Наукові праці відображають результати досліджень з напрямку 
ветеринарної медицини та біології.  

Збірник матеріалів конференції розрахований на студентів, аспірантів, 
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